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POUPEES - JOUETS 
 

1 REUNION DE QUATRE POUPEES de cire. Travail artisanal, moulage de la 
tête et des membres, maquillage et cheveux naturels 
On y joint quatre vêtements de poupées 
 

30 50 

2 AM GERMANY 351/4 - Baigneur tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche 
ouverte, cheveux peints moulés clairs, membres en composition, corps en 
tissu bourré.  
H : 46cm.  
Usures 

 

150 200 

3 AM GERMANY – Baigneur tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche ouverte. 
Bras et corps rapportés. H : 47 cm 
Accidents importants à la tête 

 

50 60 

4 SIMON & HALBIG 126 – Germany 42 : POUPEE tête en biscuit, yeux 
dormeurs, bouche ouverte, corps en composition.  
H : 49 cm 
Accident à deux doigts 

 

100 200 

5 J.J pour JANSON JULES n° 3 – Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, 
bouche ouverte avec rangée supérieure de dents (une cassée), oreilles 
percées, corps articulé en composition. H : 45 cm 
Tête BE, Usures au corps  
 

80 120 

6 UNIS France 71/149-301 – Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche 
ouverte avec rangée de dents, corps articulé en composition. H : 66 cm 
Repeints – Eclats 
 

100 200 

7 Petit lit de poupée en fer, petit baigneur en celluloïd de marque SNF France. 
H : 10,5 cm 
 

50 100 

8 Poupée SFBJ 2 13/0 Paris : Tête biscuit bouche fermée, corps en en 
composition 
H : 24 cm 
 

80 120 

9 Bébé JUMEAU avec marque en rouge - Déposé tête JUMEAU  12 - tête en 
biscuit, yeux fixes de sulfure bleus, bouche fermée, oreilles percées, corps et 
poignés articulés avec marque au tampon bleu JUMEAU médaille d’or. Paris.  
Vêtements en soie avec médaillons de porcelaine avec chaussures en cuir 
blanc assorties, perruque. 
H : 67 cm 
Légères usures 
 

500 600 

10 Bébé JUMEAU avec marque en rouge - déposé  Tête JUMEAU Bté SGDG 
12. Tête en biscuit, yeux fixes de sulfure marron, bouche fermée, oreilles 
percées. Corps et poignés articulés avec marque au tampon bleu JUMEAU 
médaille d’or. Paris. Vêtements en soie rouge, chapeau, chaussures. 
H : 67 cm  
Légères usures 

 

600 800 

10.1 LIMOGES France : Tête de poupée en porcelaine, bouche ouverte, oreilles 
percées, yeux fixes. N°12 
 

50 80 

11 AM GERMANY 351/8K : Poupon tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche 
ouverte avec deux quenottes, cheveux peints moulés clairs, corps en 
composition. Vêtements velours verts, chaussures. 
H : 53 cm 
 

200 250 

12 UNIS France - Poupée, tête en biscuit, yeux fixe, bouche ouverte. Corps en 
composition. 
H : 26 cm 

60 100 
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13 UNIS France 301. 11-119 – Poupée, tête en biscuit, yeux fixes, bouche 
ouverte, corps en composition. H : 25 cm 
Fêle 

 

60 100 

14 HEUBACH KOPPELSDORF 250/160   Germany – Poupée tête en biscuit, 
yeux fixes, bouche ouverte, corps articulé en composition. H : 23 cm 
Petit éclat à la tête 
 

60 100 

15 PETIT BAIGNEUR en biscuit moulé. Tête et corps en biscuit. Sans marque. 
H : 14 cm 
 

40 60 

16 POUPEE sans marque N° 364. Tête et corps en biscuit, yeux fixes, bouche 
fermée. H : 15 cm 
 

100 150 

17 SFBJ 301 Paris 8/0 – Poupée avec tête en biscuit, yeux peints, bouche 
fermée. Corps en composition. H : 15 cm 
Tête désolidarisée du corps – usures 
 

60 120 

18 PARIS 301 UNIS FRANCE -149 : Poupée tête en composition probablement 
repeint, yeux dormeurs, bouche ouverte.  Corps en  composition, bras 
articulés. H : 38 cm 
Usures, éclat au nez, manque un doigt à la main droite 
 

60 80 

19 UNIS France 71 /149. C0  2/0– Poupée tête en porcelaine, yeux dormeurs, 
bouche ouverte. Corps en composition articulé. Marque en creux sous les 
pieds « 4 ».  H : 38 cm 
Usures 
 

90 130 

20 POUPEE sans marque N°364. Tête et corps en biscuit, yeux fixes, bouche 
fermée. H : 15 cm  
 

100 150 

21 REUNION de deux poupées  
Tête en biscuit, Sans corps 
Tête et corps en composition,  visage peint 
 

20 30 

22 Armand MARSEILLE Germany – 990-  
A – 11 – M : Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche ouverte. Corps en 
composition. H : 54 cm. Usures  
 

200 300 

23 DEP Taille 7 : Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche ouverte, oreilles 
percées avec boucles d’oreille. Corps articulé en composition. H : 43 cm 
Usures 
 

100 150 

24 SFBJ Paris 10 : Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche ouverte, 
oreilles percées. Corps articulé en composition. 
H : 60 cm 
Usures 
 

200 400 

25 SIMON & HALBIG – DEP 1079 Germany 11 ½. Poupée tête en biscuit, yeux 
fixes, bouche ouverte, Oreilles percées. Corps articulé en composition, avec 
mécanisme. H : 58 cm 
Usures, manque un doigt 

 

250 350 

26 PETITE POUPEE, tête et corps en composition. Visage peint. Corps articulé. 
H : 20 cm 
Marque non visible 
 

50 80 

27 TROIS POUPEES de vitrine. Moderne. H : 40 cm 
 

50 100 

28 DEUX POUPEES automates musicales sur socle. Moderne.  H : 34 cm 
 

100 200 

29 REMOULEUR. Trois personnages en toile jute figurant les vieux métiers. 
L : 54 cm H : 40 cm 

30 60 
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30 POUPEE AUTOMATE musicale à décor de jeune élégante. Marque Bru dans 
le cou. Mains et tête en porcelaine. H : 40 cm sur socle  
 

200 400 

31 DEUX POUPEES de vitrine. Moderne.   
H : 45 cm 
 

40 80 

32 POUPEE automate musicale sur socle, tête et main en biscuit. Moderne.  H : 
34 cm 
 

100 150 

33 Jeune fille à la marionnette - POUPEE automate musicale. Sans marque. Tête 
et mains en biscuit,  H : 44 cm sur socle 
 

100 150 

34 Jeune fille jouant au jeu de diabolo. POUPEE automate musicale. Sans 
marque N°371 dans le cou. Tête et mains en biscuit. H : 44 cm sur socle 
Manque le jouet 
 

100 200 

35 Communiante. POUPEE automate musicale. Sans marque. Tête et mains en 
biscuit. H : 34 cm avec socle 
 

100 200 

36 L’artiste peintre. POUPEE automate musicale. Sans marque N°371 dans le 
cou. Tête et mains en biscuit. H : 34 cm sur socle 
 

100 200 

37 La Marchande de fleurs. POUPEE automate musicale. Sans marque. Tête et 
mains en biscuit. H : 36 cm sur socle 
 

100 200 

38 La violoncelliste. POUPEE automate musicale. Sans marque. Tête et mains en 
biscuit. H : 34 cm sur socle 
 

100 200 

39 Germany 392 16, TETE en biscuit, yeux fixes bouche fermée, mains en 
composition.  
Accidents aux doigts 
 

40 60 

40 DEUX PERSONNAGES grotesques en plâtre. Visages peints. H : 23 et 20 cm 20 40 

41 PETIT BERCEAU en osier avec petit baigneur en celluloïd. H : 7cm 
 

10 15 

42 BEBE tête JUMEAU avec marque au tampon rouge Déposé tête JUMEAU 
Bts SGDG. 6. Tête en biscuit, yeux fixes de sulfure marron, bouche fermée, 
oreilles percées. Corps et poignés articulés avec marque au tampon bleu 
JUMEAU médaille d’honneur. H : 38 cm. On y joint quelques vêtements. 
Manque une chaussure. Usures 
 

400 600 

43 SFBJ 60 Paris taille 3 .Poupée tête en biscuit, yeux dormeurs, bouche 
ouverte. Corps en composition articulé. Avec mécanisme. H : 51 cm 
Manques, accidents 
 

60 120 

44 JOUEUR d’orgue de barbarie  - Marionnette à fils en bois, tête et mains en 
carton pressé, corps en tissu bourré. H : 100 cm 
 

80 140 

45 TRAINS HORNBY : Gare démontable en matière plastique. N°22. Incomplet 
 

10 20 

46 TRAINS HORNBY : Coffret "le Drapeau" TBBV comprenant une voiture 
restaurant, une voiture salon pullman, une locomotive BB 8051, rails et 
transformateur contrôleur 
 

100 150 

47 TRAINS HORNBY : wagon Réservoir Azur  
 

10 20 

48 LOT COMPRENANT :  
- Deux boites de heurtoir n°1 (incomplètes) 
- Des rails 
- Une gare en plastique 
- Une voiture bagages Hornby 
- Un wagon Hornby jaune 

20 40 
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49 JEP : locomotive CC 7001. Moteur AP5 n°C 703813. Série 60 
 

50 60 

50 DINKY TOYS : remorque agricole weeks 319 de couleur rouge.  
Boite en mauvais état 
 

10 20 

51 LOT comprenant : 
- une auto tamponneuse en tôle, années 50/60, rouge vermillon, électrique à 
piles (non testé) avec personnage BIMBO 
- un chien en peluche 
- une girafe 
- une peluche 
 

60 100 

52 PLAYMOBIL : Environ 50 personnages dont chevaliers et cavaliers, avec 
accessoires  
Probablement incomplet 
 

20 40 

53 PLAYMOBIL : Château fort  
Tour d’assaut. Château fort dragon 
Probablement incomplet 

 

40 50 

54 PLAYMOBIL : Lot de personnages, accessoires, ile aux pirates, naufragés…. 
Probablement incomplet 

 

10 30 

55 PLAYMOBIL : Maison traditionnelle n°5301  
avec accessoires 
Probablement incomplet 

 

50 80 

56 MEGA BLOKS :  
USS KITTYHAWK. 9780 
DESTROYER 9762 
TACTYICAL Fighter 9764 
COMABT TANK 9707 
FIGHTR JET 9709 
BATTLESHIP 9760 
Dans une boite. Probablement incomplet 
 

60 120 

57 BACKGAMMON avec ses jetons, gobelets en cuir et dés. 30x57 cm 
 

20 40 

58 REUNION de meubles pour enfants comprenant une petite carriole en bois 
deux places (accidents), une table  bureau et une chaise en bois peint vert et 
d’un fauteuil paillé.  
Usures, accidents 
 

20 40 

59 PLAYMOBIL : Palais des merveilles N°3019 
Probablement incomplet 

 

40 60 

60 Maison REUGE – Renato BOARETTO : Arlequin. Automate musical. Signé A. 
B. Renato au dos. Etiquette Maison Reuge au revers. H (totale): 40 cm. A 
réviser, usures, accidents et manques.  
 

100 200 

61 Renato BOARETTO : Pantalone. Automate musical. Signé A. B. Renato au 
dos. Gavotte de Louis XIII - Menuet de Mozart. H (totale) : 40 cm. A réviser, 
usures.  
 

100 200 

62 Création Renato BOARETTO – Mascarade Paris : 12
e
 Hussard 1810. 

Automate musical. Usures et accidents, mécanisme à réviser. H (totale) : 50 
cm environ.  
 

150 200 

63 Maison REUGE – Renato BOARETTO : le violoniste. Automate musical. Le 
Danube bleu – La valse de l’Empereur. Signé A. B. Renato au dos. Etiquette 
Maison Reuge au revers. H (totale) : 37 cm. A réviser, usures et manques. 
 

100 150 
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64 ARBRE A PAIN – Bordeaux : Automate avec boite à musique représentant 
une chatte aux plumes de paon. Signé et marqué « pièce unique »  sur le côté. 
H (totale) : 45 cm 
 

100 150 

64,1 PETITE POUSSETTE en métal peint rouge. Usures 
 

20 30 

65 POUPEE – AUTOMATE, tête et mains en biscuit, bouche ouverte, yeux fixes 
bleus en verre, taille 6/0. A réviser. H (totale) : 36 cm.  
 

200 300 

 

COLLECTION DE SOLDATS DE PLOMB (CBG – MHSP et divers) 
 

66 SOLDATS DE PLOMB -  8 pièces. Hussards et divers régiments de l’Empire. 
8

ème
 et 11eme 

 

40 60 
 

67 SOLDATS DE PLOMB - 8 pièces. Hussards et divers régiments de l’Empire. 
1

er
/5

ème
 /13

ème
  

 

40 60 
 

68 SOLDATS DE PLOMB – 8 pièces. Hussards et divers régiments de l’Empire. 
4

ème
/6

ème
/7

ème
  

 

40 60 
 

69 SOLDATS DE PLOMB – 8 cinq pièces. Grenadiers Russes avec mitre  
 

40 60 
 

70 SOLDATS DE PLOMB – 8 pièces. Hussards et divers régiments de l’Empire. 
2

ème
/10

ème
  

 

40 60 
 

71 SOLDATS DE PLOMB – 8 pièces. Hussards et artilleurs à cheval du 1
er

 
Empire, et divers 
 

40 60 
 

72 SOLDATS DE PLOMB – 11 pièces. Dragons – Chasseur à cheval, grenadiers 
à cheval du 1

er
 Empire, et divers

 

 

40 60 
 

73 SOLDATS DE PLOMB – 9 pièces. Hussards, dragons, cuirassiers du 1
er

 
Empire et Ep. Restauration 
 

40 60 
 

74 SOLDATS DE PLOMB - 9 pièces. Chevau-légers, garde d’honneur du 1
er

 
Empire, et divers.. 
 

40 60 

75 SOLDATS DE PLOMB – 8 pièces. Carabiniers du 1
er

 Empire 
 

40 60 

76 SOLDATS DE PLOMB – 16 cavaliers, six pièces d’artillerie et arbres 
 

50 80 
 

77 SOLDATS DE PLOMB  
3 pièces – éléments d’artillerie, cavalier 
 

20 40 

78 SOLDATS DE PLOMB – marque CBG  
36 pièces, cavaliers, timbaliers. Armée Napoléonienne 
 

40 80 
 

79 SOLDATS DE PLOMB – 62 infanterie Prusse ?. et divers  
 

40 80 
 

80 SOLDATS DE PLOMB – marque CBG et divers- 46 pièces dont Sapeurs, 3
ème

 
régiments de grenadiers de la Garde. Armée Napoléonienne 
 

60 100 

81 SOLDATS DE PLOMB – 4 éléments d’artillerie dont canons de Gribouval, 
partie de train d’équipage, et cuisine roulante… 
 

20 40 

82 SOLDATS DE PLOMB -  17 pièces - artilleurs à pieds, grenadiers à cheval, 
musique de la garde Impériale et divers 
 

40 60 

83 SOLDATS DE PLOMB – Marque CBG. 
10 pièces. Le régiment des dromadaires. 1800 
 

40 60 
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84 MHSP et divers  - PERSONNAGES DE PLOMB ET RESINE : 16 pièces – 
Personnages en habits d’apparat dont Napoléon Empereur et l’Impératrice, 
Maréchal Bernadotte, Prince Eugène de Beauharnais, Maréchal Murat….. 
On y joint deux canons  
  

20 40 

85 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
20 Pièces : Etendards. Révolution – Empire – Garde Nationale 
 

50 80 

86 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
25 Pièces : Etendards. Révolution – Empire – Garde Nationale 
 

50 80 

87 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
24 Pièces : Révolution – Empire – Garde Nationale. (Un accidenté) 
 

40 80 

88 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB  
17 pièces, marin de la garde, 9èem ligne, 10

ème
 léger, 67

ème
 ligne, 3

ème
 

ligne….. 
 

40 80 

89 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
15 pièces – Musique de la Garde Impériale.  
 

40 80 

90 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
34 pièces – Musique de la garde Impériale-Sapeurs – Infanterie Française. 
Armée Napoléonienne 
 

60 100 

91 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
15 pièces – Hussards- Officiers d’Ordonnance, Officiers. Armée 
Napoléonienne 
 

40 80 

92 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
15 pièces – Hussard, Mameluck. Armée Napoléonienne 
 

40 80 

93 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
15 pièces – Grenadiers à cheval, chevau-légers Polonais, Dragons et divers…. 
Armée Napoléonienne 
 

40 80 

94 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
12 pièces. Chasseurs à cheval, Mamelucks cymbaliers et divers…..Armée 
Napoléonienne 
 

40 60 

95 SOLDATS DE PLOMB – marque CGB 
Partie de diorama – La veillée d’Austerlitz.  
Incomplet 
 

40 60 

96 SOLDATS DE PLOMB - L’empereur Napoléon 1
er

 pendant la retraite de 
Russie 1812. 
 

30 60 

97 MHSP  - Guillotine 1793.  
 

60 120 

 

 

INSTRUMENTS DE MUSIQUE 
 

98 CLAIRON JW York & sons Grand Rapids Michigan USA Phila Depot Spec. 
1152. Cont. 7-1117 
Bosses 
 

20 30 

99 ARCHET de violon. Porte une signature Lupot. Long : 73,5cm 
 

20 40 

100 VIOLON d’étude Mirecourt, étiquette apocryphe de Stradivarius. Long : 33cm 
On y joint deux archets, l’un marqué des initiales P.C. (accidents) Long : 67cm. 
Long. 68cm pour l’autre archet 

150 200 
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101 VIOLON porte une étiquette apocryphe de Stradivarius, daté 1721. L’arrière du 
coffre est marqueté de nacre. Travail des pays de l’Est. Long. du 
coffre :33,5cm.  
Fentes 
 

80 120 

102 MANDOLINE, portant une signature Umberto.  
Fente 
 

30 50 

103 YAMAHA : Trombone à coulisse dans sa valise 
 

300 400 

104 TROMPE DE CHASSE en cuivre. B Verdeau à St Antine (Gironde) avec trois 
embouchures en ré.  
Bosses  
 

150 200 

105 CLAIRON Pelisson Guinot Blanchon & Cie. Maison Couturier 1812. avec une 
méthode de Flageolet 
 

80 120 

106 Deux embouchures de trombone, Vincent BACH 6-1/2 AL – A COURTOIS – 
Paris T2. 
Une embouchure de clairon Guesno AP IS. Accidentée 
 

20 30 

107 TROMPE DE CHASSE de piqueux en cuivre N°1, Fraize & Marques à 
Bourges. 
Bosses 
 

100 150 
 
 

108 MANDOLINE portant une étiquette Luigi Euvingino à milan. 
Fente et accidents 
 

30 50 

109 TROMPETTE à trois pistons de marque Weltklang. Dans son coffret. Choc 
  

50 60 

 

 

JOUETS  DIVERS – BD 
 

120 DINKY TOYS:  
DS 19 CITROEN  
VANWALL Racing Car (repro) 
 

40 60 

121 JOUEF  
Loco vapeur 141 P. 12 volt. Réf 8269 
 

40 80 

122 JOUEF 
Loco vapeur 140- C 
Loco vapeur  231-K 
Accidents 
 

40 80 

123 REUNION DE BANDES DESSINEES ENFANTINA 
Bécassine en croisière – Bécassine chez les Turcs – Bécassine dans la neige 
- Bibiche chez tante Gertrude – Alice au pays des merveilles – Les aventures 
de Robinson Crusoé. Usures  
 

40 80 

124 TANGUY et LAVERDURE – Uderzo et Jijé ; Charlier - 8 volumes 
Les anges noir- Les vampires attaquent la nuit – Baroud sur le désert – Cap 
zéro – un DC8 a disparu – Danger dans le ciel – Mirage sur l’Orient – Menace 
sur Mururoa 
Usures 
 

30 60 

125 ALIX – Jacques Martin - 9 volumes 
Le sphinx d’or (x2) 1971 – Iorix le grand 1972 – Les proies du volcan 1978 – 
Le Fils de Spartacus 1975 – L’ile maudite 1969 – Le tombeau Etrusque 1968 – 
Le Dieu sauvage 1970 – Vercingétorix et le prince du Nil 1985 
Usures 

60 120 
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126 MICHEL VAILLANT – Jean Graton – 29 volumes 
Dont K.O pour Steve Warson – Massacre pour un moteur – Le cirque infernal 
– Le fantôme des 24 heures….. 
 

100 120 

127 GRANDE BOITE A MUSIQUE.  Travail Suisse. XIXème 
La caisse en palissandre et marqueterie de fleurs renferme un mécanisme de 
12 tons. Le cylindre de 15 cm joue sur 28 lames en bon état.  
12 airs n°123 (Marche des volontaires – Faust – Bric à brac – Un bal chez le 
ministre – Marche lorraine – Le papa de Françine ….). Etat de fonctionnement. 
47x21 cm 
Manque vitrine intérieure 
 

2500 3000 

128 BECASSINE – 15 volumes 
Mésaventures de Bécassine – Bécassine en Apprentissage – L’Automobile de 
Bécassine – Bécassine en Aéroplane – Bécassine pendant le Grande guerre – 
Bécassine en roulotte – Bécassine à Clocher – les-Bécasses – Les 
mésaventures de Bécassine – Bécassine nourrice è Bécassine aux bains de 
mers …. 
Nombreuses usures  

 

60 120 

129 BECASSINE – 6 volumes 
Bécassine son oncle et leurs amis – Bécassine Fait du scoutisme – Bécassine 
maitresse d’école – Bécassine aux bains de mer – Bécassine les 
mésaventures de Bécassine – l’enfance de Bécassine 
 

30 60 

130 BOITE A MUSIQUE formant pendulette en métal  à décor feuillagé. H : 20cm 
 

50 60 

131 ENFANTINA - 3 volumes  
Regarde. Ed. Plon. 4

ème
 et 6

ème
 série 

Animaux Amis. Livre en relief. Ed. Fernand Nathan 
 

10 15 

132 JULES VERNE – l’Ile mystérieuse 
Collection Hetzel 
Usures 

15 30 

133 ENFANTINA – 13 Volumes 
Les étrennes de bébé – Pinocchio – Le petit poucet – Rondes et chansons – 
Les beaux contes de Perrault – Contes et fées – Les petites filles modèles – 
l’auberge de l’ange gardien…. 
Usures 
 

15 30 

134 LOT de jeux de société  
Jeu de dames, backgammon, trivial poursuit, uno…. 
 

10 15 

135 MOBILIER DE POUPEE 
Commode et secrétaire.  
Marbres accidentés 
 

15 20 

136 Vache sur charrette. Jouet en bois peint.  
L : 20 cm  
Usures. 
 

20 30 

137 DINKY TOYS GB : Lady Penelope’s fab 1 thunderbirds. Quelques usures et 
manque à la vitre. 
  

10 20 

138 TROIS MOTOS en tôle ou métal : 
- MOTO avec policier MTU (Chine)  
- MOTO en tôle à clef marqué China MS 433 
- MOTO Police. Tôle. Marque Boman 
Usures. 
 

20 40 

139 ROBOT métal gris. H : 23 cm. Etat de fonctionnement. Usures.   
 

10 20 

140 PHONOGRAPHE La Voix de son Maitre, à manivelle 30 50 
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141 JOHNNY WALKER Scotch Whisky : Dandy en résine. Socle rouge. H : 72 cm 
(taches). 
 

60 80 

142 MARKLIN. HO 
Boite de train avec loco, wagons, et rails 
DELTA 29205 
 

60 80 

143 LOT DIVERS : Maquettes d’avion, vaisseau spatial, mécano 
 

20 40 

144 MAQUETTE DE BATEAU – Goélette du XIXème. Reproduction 
L : 44cm 
 

40 60 

145 MAQUETTE DE BATEAU – Brigantin du XVIIIème siècle. Reproduction 
L : 46 cm 

 

40 60 

146 MAQUETTE DE BATEAU - Goélette du XIXème. Reproduction 
L : 44 cm 

 

40 60 

147 MAQUETTE DE BATEAU – Caravelle La Santa Maria. 1492. Reproduction 
L : 42 cm 

 

40 60 

148 MAQUETTE DE BATEAU – La Constitution. 1797 
L : 50 cm 

 

100 120 

149 MAQUETTE DE BATEAU – Frégate du XVIIIème è Reproduction. 
L : 50 cm 
Accidents 

 

100 120 

150 MAQUETTE DE BATEAU - Brigantin du XVIIIème siècle. Reproduction 
L : 43 cm 

 

60 80 

151 MAQUETTE DE BATEAU - Caravelle La Santa Maria. 1492. Reproduction 
55 cm 

 

80 100 
 

152 MAQUETTE DE BATEAU – Gréement. Reproduction 
L : 40 cm 

 

60 80 

153 MAQUETTE DE BATEAU  - Brigantin du XVIIIème siècle. Reproduction 
L : 40 cm 

 

60 80 

154 CHARIOT en bois de pionniers de l’ouest américain. Reproduction 
L : 46 cm 
 

20 40 

155 CANOTIER miniature 
Chapeau de paille orné d’un ruban noir réalisé par la Maison Sools, offert en 
cadeau dans les années 30, aux clients du cabaret Le Perroquet à Paris. 
Diam : 16 cm 
Léger enfoncement 

 

60 80 

156 REUNION D’APPAREILS PHOTOGRAPHIQUES 
Vérascope – Chambre photographique DARLOT Paris Hémisphérique rapide 
n°4 – Nombreuses plaques…. 
 

40 80 

157 SOLIDO 
Cadillac Eldorado rose. 1955 ech 1/21,5 
RENAULT 4CV  ech 1/17 
 

10 15 

158 DEUX VOITURES métal à friction 
 

30 35 

159 CAMION POMPIER métal « Snorkel Rescue ». FD. Bras télescopique. A pile 
 

10 15 
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160 SOLIDO - CAMION POMPIER citerne métal Providence RI Fire dept.. Ech 
1/19 
MAISTO : CITROEN 15CV 6 Cyl. Ech 1/18 
 

30 35 

161 BILLARD RUSSE Chevillotte à Orléans. Manque les boules 
 

50 80 
 

 

AFFICHES DE CINEMA 

 
162 QUATORZE affiches de cinéma, spectacle, chanteur 

Foul for love – J’ai épousé une ombre – Gandhi- Blanck ans bleu – Banzaï – 
Julien Clerc – Les seins de glace… 
 Usures - pliures 
 

60 80 

163 QUATRE Affiches de cinéma 
Dune - Jonathan Livingston Le Goeland – Le bateau – Le locataire 
Usures - pliures 
 

60 80 

164 QUATRE Affiches de cinéma 
Délivrance– Manhattan – Rosemary baby – Christine 
Usures - pliures 
 

60 80 

165 CINQ Affiches de cinéma 
La Forêt d’émeraude – Ginger et Fred – identification d’une femme – Hammett 
– La Trace -  
Usures - pliures 
 

50 80 

166 REUNION de photos et livrets de film 
Liberté surveillée – Tamango – Le troisième homme sur la montagne – 
Casablanca – Passeur d’or – Kim -  Paradis des hommes….. 
Usures - pliures 
 

30 60 

167 ONZE AFFICHES de spectacle et chanteurs 
La cerisaie – Gérard Lenorman – Pierre Perret – Sylvie joly – Coluche - 
<Yvette Horner (x2) – Festival d’automne à Paris – Opéra La Belle au bois 
dormant – Julien Clerc – 20 ans Eddy Mitchell à l’Olympia (x2)  
Usures - pliures 
 

20 40 

168 UNE AFFICHE de cinéma 
Fantasia – et série de photos films ou dessins animés de Walt Disney 
« l’incroyable randonée » « Rox et Rouky »…. 
Usures - pliures 
 

20 40 

169 SEIZE PHOTOS de vedettes de cinéma : 
Danielle Darieu – Alain Delon – Marine Vlady – François Perier – Marthe 
Mercadier – Yves Montand – Catherine Deneuve….. 
 

60 80 

170 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Portés disparus – Liberté égalité choucroute – Les rois du gag – La montagne 
du Dieu cannibale  
Usures - pliures 
 

40 60 

171 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Super Express 109 – La cage aux folles « elles se marient «  - Lune de miel – 
L’Elu 
Usures - pliures 
 

40 60 

172 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Francisca – Gator – L’ombre rouge – Parfum de femme 
Usures - pliures 
 

40 60 
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173 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Noces de sang – Peter Pan – Quand la panthère rose s’en mêle – Chicanos 
chasseur de têtes 
Usures - pliures 
 

40 60 

174 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Survivant d’un monde parallèle – Trocadéro bleu citron – Ragtime – Faut pas 
pousser  
Usures - pliures 
 

40 60 

175 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le journal d’une femme de chambre – l’argent de la banque – La frisée aux 
lardons – Ma femme s’appelle revient  
Usures - pliures 
 

40 60 

176 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Au Rendez-vous de la mort joyeuse – Par le sang des autres – Un couple très 
particulier – Mais ou et donc ornicar 
Usures - pliures 

 

40 60 

177 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La vie Passionnée de Vincent Van Gogh – Hold Up – Ca va pas être triste – 
French postcards  
 

40 60 

178 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Officier et gentleman – Captain america – Moscou ne croit pas aux larmes – 
Avec les compliments de l’auteur 
Usures - pliures 
 

50 70 

179 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Banana joe – Retour en force – Can’t stop the music – Police  
Usures - pliures 
 

50 70 

180 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Après la répétition – Souvenirs souvenirs – Le beau mariage – Vol au dessus 
d’un nid de coucou 
Usures - pliures 
 

60 80 

181 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le Guépiot – l’Animal – Judith Therpauve – Opération dragon 
Usures - pliures 
 

40 60 

182 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Guy Bedos – Raymond Devos – Colette Deréal – Gérard Lenorman 
Usures - pliures 
 

40 60 

183 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Si Disney m’était compté – Maya l’abeille – Peur sur la ville – Le choix des 
armes. Usures - pliures 
 

60 80 

184 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Le moule – Lucrèce Borgia – Ballet de l’Opéra de Rome – Festival Louis 
Jouvet 
Usures - pliures 
 

40 60 

185 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Fantasia + 9 photos série B94 – 9 photos série A88 – Calmos – Les Noces 
rouges – C’est ma chance. Usures - pliures 
 

40 60 

186 SIX AFFICHES de cinéma 
La belle et le clochard + 9photos série A42 et sérieB42 – L grand blond avec 
une chaussure noire (x3) petit format – Norma Rae – l’Enfant lion  
Usures - pliures 

60 80 
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187 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La folle cavale – Le sursis – Gremlins – Le fantôme de barbe noire 
Usures - pliures 

 

40 60 

188 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Last Walt3 – On n’est pas des anges… elles non plus – 200000 Dollars en 
cavale – l’homme qui voulut être roi 
Usures - pliures 
 

40 60 

189 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le désert des tartares – Le vestiaire des filles – Ashanti – Les désirs de 
Mélody in love  
Usures - pliures 
 

40 60 

190 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le cœur à l’envers – Femme – La provinciale – Le chêne 
Usures - pliures 
 

40 60 

191 CINQ AFFICHES de cinéma 
Le Rufian – Quand joseph revient – L’adolescente – Courage fuyons – 
L’homme en colère 
Usures - pliures 
 

50 80 

192 QUATRE AFFICHES de cinéma 
L’aile ou la cuisse – Carny – Un candidat au poil – Le piège à cons 
Usures - pliures 
 

40 60 

193 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La clé sur la porte – Pat Garrett et Billy le kid – Les Gaspards – Le voyage au 
bout du monde  
Usures - pliures 
 

40 60 

194 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Intérieurs – palace – La fille – La Barricade du point du jour 
Usures - pliures 
 

40 60 

195 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Deux heures Moins le quart avant Jésus Christ – Perceval Le Gallois – 
Borsalino – Pat Garret et Billy le kid 
Usures - pliures 
 

40 60 

196 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Out of Africa – Montand Verneuil – Lucky Luciano – L’Ange gardien 
Usures - pliures 
 

60 80 

197 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Divorce – Out of Africa – Claude François Le film de sa vie – Le prête nom  
Usures - pliures 
 

60 80 

198 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Printemps perdu – Avec les compliments de Charlie – Bernard et Bianca – La 
Madriguera 
Usures - pliures 
 

40 60 

199 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Démons de midi – La meilleure façon de marcher – La revanche du dragon – 
Le train 
Usures - pliures 
 

40 60 

200 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Les copains d’abord – Goodbye Bruce Lee – nuit et Brouillard au Japon – 
Montand Verneuil 
Usures - pliures 

40 60 
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201 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Il était une fois en Amérique – Un homme parmi les loups – Les compères – La 
diagonale du fou 
Usures - pliures 
 

40 60 

202 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le nouveau monde – Le message – L’Alpagueur – Louisiane  
Usures - pliures 
 

40 60 

203 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Yves Duteil – Comédie musicale avec Annie Cordie – Le Clown Kompanie – 
Hamlet  
Usures - pliures 
 

40 60 

204 SIX AFFICHES de Spectacle 
Holiday on Ice – Les frères Jacques – Tchouk Tchouk Nougah – William 
Sheller – le Jardin des oliviers - Roger Pierre et Jean Marc thibault 
Usures - pliures 
 

40 60 

205 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Julien Clerc - Théâtre Saint Georges Spectacle d’été – L’amour à Tahiti 
opérette – Holiday on Ice 
Usures - pliures 
 

40 60 

206 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Philippe Chatel – Daniel Balavoine – Bernard Haller – Opéra  « Le Belle au 
bois dormant » 
Usures - pliures 
 

40 60 

207 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Les Noces de porcelaine – t’es folle ou quoi ? – Au bon vieux temps des 
maisons closes – Chaussette surprise  
Usures - pliures 
 

40 60 

208 John Lennon et Yoko Ono. Tirage argentique. 12 x 16.2 cm. Tamponné au 
dos et avec feuille légendée : « Seule la barbe a résisté… Un Beatle aux 
cheveux courts ! Reconnaissez-vous dans ce jeune homme coiffée de la façon 
la plus traditionnelle le plus pittoresque des « Beatles », John Lennon, qu’on 
avait pris l’habitude de voir avec une longue chevelure hippie. Lennon et son 
épouse japonaise Yoko Ono qui se trouvent actuellement au Danemark ont 
décidé de sacrifier leurs atouts capillaires jusqu’ici précisément entretenus. 
Une jeune coiffeuse de la ville d’Aalbord s’est vue confier cette tâche alors que 
d’innombrables reporters-photographes battaient la semelle dans le vain espoir 
d’être autorisé de fixer l’évènement sur leurs pellicules. Mais John Lennon et 
Yoko sont restés inflexibles. Les photographes ont dû repartir bredouille. Seul 
un ami du couple a pu braquer son objectif sur eux ce qui nous permet de 
constater que la barbre du « Beattle N°1 » a trouvé grace devant les ciseaux 
de la jeune Danoise ». Paris 24.1.1970. 
 

80 120 

209 Les Beatles, remise de prix. Tirage argentique. 13x18.2cm  
Joint : les Beatles, livre-show des chansons illustrées. Présenté par Alan 
Aldridge. Editions Rencontre, Lausanne, 1969 
 

40 60 

210 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
Voulez vous dansez avec moi – En effeuillant la marguerite – 52x37 cm 
Et Dieu créa la femme – 40x57 cm 
Usures - pliures 
 

30 60 

211 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
La lumière d’en face – la bride sur le cou – A cœur joie. 50x37 cm 
Usures - pliures 

 

 

30 60 
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212 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
Le Fils de Caroline chérie 60x45 cm  
Viva Maria – Le Mépris. 55x38 cm  
Usures - pliures 

 

30 60 

213 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
Shalako – les Novices. 52x38 cm 
Le trou Normand. 50x37 cm 
Usures - pliures 
 

30 60 

214 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
Une Ravissante Idiote – Boulevard du rhum. 51x38 cm 
Les pétroleuses. 38x53 cm 
Usures - pliures 
 

30 60 

215 REUNION de trois affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
Histoires Extraordinaires – Le Repos du guerrier – Les Femmes. 37x56 cm 
Usures - pliures 

 

30 60 

216 REUNION de deux affiches de cinéma, avec Brigitte Bardot. Encadrées 
L’ours et la poupée – Les Bijoutiers du clair de lune. 38x52 -36x58 cm 
On y joint deux reproductions de photo de presse encadrées 

 

30 60 

217 GRANDE AFFICHE DE CINEMA 
Et Dieu créa la femme. encadrée 
160x120 cm 
Usures et pliures, déchirures 
 

60 120 

218 DEUX AFFICHES de cinéma : Trois hommes et un couffin – La belle au bois 
dormant. Encadrées 
 

20 40 

219 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Xica Da Siva – L’Audience – Fitzcarraldo – L’homme de fer 
Pliures – usures 
 

40 80 

220 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le Faussaire – S.P.Y.S – Le Fauve – Liberté surveillée 
Pliures – usures 

 

40 80 

221 QUATRE AFFICHES de spectacle 
SIM – Marcel Amon – Les frères Jacques – Cirque de Moscou 
Pliures – usures 

 

20 40 

222 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Moi, fleur bleue – Bad . Andy Warhol – France Société Anonyme – Artistes et 
Modèles. 
Pliures – usures 

 

40 80 

223 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Pas si méchant que ça – Mon beau légionnaire – Le meilleur des mondes 
possibles ! – La virée superbe. 
Pliures – usures 

 

40 80 

224 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Palomar et Zigomar – Babel – Sheherazade – La manufacture 
Pliures – usures 

 

40 60 

225 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Cirque d’hiver de Paris – Cirque Bouglione – Gipsy – Jacques Villeret. 
Pliures – usures 

 

20 30 
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226 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Rollerball – Sale Rêveur – Uniformes et grandes Manœuvres – Un homme voit 
rouge.  
Pliures – usures 
 

30 60 

227 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Roland Magdane – Jaïro – Le Grand Musichall Israel –Herbert Pagani 
Pliures – usures 

 

20 40 

228 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Nino Ferrer – Nicolas Peyrac – Longchamp - Lavil 
Pliures – usures 

 

20 40 

229 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Tosca – Non Man’s Land – Les frères ennemis – Andalucia amarga 
Pliures – usures 

 

20 40 

230 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Winston Song – Gypsy – En R’Venant d’lexpo – Les Folies Bergères  
Pliures – usures 

 

20 40 

231 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Mort d’un guide – Le meilleur des mondes possibles – Armaguedon – Teheran 
43 
Pliures – usures 

 

40 80 

232 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La chambre verte – La dentellière – En voiture Simone…. – La Femme de mon 
pote 
Pliures – usures 

 

40 60 

233 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le nouvel amour de Coccinelle (avec photo) – En voiture Simone – To be or 
not to be – Sois riche et tais toi -  
Pliures – usures 

 

40 60 

234 SIX  AFFICHES de cinéma 
Brigade Mondaine – Le Tonnerre rouge – La Montagne ensorcelée (x3 + 
photos) – Tom Jones 
Pliures – usures 

 

40 60 

235 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Gatsby le Magnifique – L’homme de Hong kong – En 2000 il conviendra de 
bien faire l’amour – Histoire d’aimer. Pliures – usures 

 

60 100 

236 HUIT AFFICHES de chanteurs ou humoristes 
Gérard Lenorman – Le Luron en Liberté – Michel Sardou – Pierre Bachelet – 
Philippe Chatel (x2) – Jacques Mailhot – Mimi Lorca   
Pliures – usures 

20 40 

237 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Emmanuelle – Les 7 voleurs de Chicago – La Terrasse – Le Parrain  
Pliures – usures 

 

80 100 

238 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Zoulou – Les Griffes du Lion – Tritz the cat – Les montres de la Mer –  
Pliures – usures 
 

60 80 

239 QUATRE AFFICHES de cinéma 
L’attentat – La Terrasse – Chung Kuo – La Vie facile 
Pliures – usures 

60 80 
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240 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Pixote – L’étoile du Nord – La Jungle est mon royaume – La Cannonière du 
Yang Tsé – L’attentat 
Pliures – usures 

 

40 60 

241 CINQ AFFICHES de cinéma 
Une certaine rencontre – Les femmes sont marrantes – Les canons de 
Navarone – Le Petit garçon perdu (x2) + une petite affiche  
Pliures – usures 

 

40 60 

242 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Femmes de Paris – Le fils du Corsaire rouge – La Conquête de l’ouest – 
Soldat Duroc ça va être ta fête ! 
Pliures – usures 

 

40 60 

243 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Les yeux de Laura Mars – Comme chez nous – Les Héroïnes du mal – 
Prisonniers de Mao 
Pliures – usures 

 

40 60 

244 CINQ AFFICHES de cinéma 
Voyage en grande Tartarie – La maitresse du lieutenant Français – Le 
colonnel Chabert – Juke Box – Un mariage  
Pliures – usures 

 

60 80 

245 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La surprise du chef – Un autre homme, une autre chance – Atlantic City – Les 
Galettes de pont Aven  
Pliures – usures 

 

40 60 

246 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Mords pas on t’aime – Oscar – More – Trois frères 
Pliures – usures 

 

40 60 

247 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Alcazar de Paris – Pantagruel – Folies Bergères – La Belle au bois Dormant – 
Les violons du Bal. Pliures – usures 

 

30 60 

248 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Les jaloux – Caveau de la République les chansonniers – Le Bourgeois 
Gentilhomme – My Fair Lady  
Pliures – usures 

 

30 60 

249 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Le Grand magique circus « l’histoire du cochon qui voulait maigrir pour 
épouser une cochonnette » - Monsieur Glandu – Cirque National – Cirque 
d’hiver Bouglione. Pliures – usures 

 

20 40 

250 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Prêtres Interdits – L’œil du Tigre – Jabberwocky – Moonraker 
Pliures – usures 

 

80 100 

251 QUATRE AFFICHES de cinéma 
La petite fille en velours bleu- Molière – Rock ans Torah – Le dossier 
O.D.E.S.S.A 
Pliures – usures 

 

60 80 

252 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Molière – Paysage après la bataille – Simone Barbes ou la vertu – Alexandrie 
pourquoi  
Pliures – usures 

40 60 
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253 QUATRE AFFICHES de cinéma 
L’avare – Le Male du siècle – L’ile du Dr. Moreau – Docteur Françoise Gailland 
Pliures – usures 

 

60 80 

254 QUATRE AFFICHES de spectacle 
Le Printemps à Ivry – No Man’s land – Opéra Comique Véronique – Jumping 
International de France  
Pliures – usures 

 

20 40 

255 QUATRE AFFICHES de cinéma  
Le loup des steppes – Prends ta Rolls – L’année sainte – Le voleur de Bagdad 
Pliures – usures 

 

40 60 

256 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le dernier dinosaure – Le jour d’après – Désordre – Les Emigrants 
Pliures – usures 

 

40 60 

257 QUATRE AFFICHES de cinéma 
On aura tout vu – Le Braconnier de Dieu – Les joyeuses colonies de vacances 
– Retour 
Pliures – usures 

 

40 80 

258 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Un tueur dans la foule – Servante et maitresse – La petite fille au bout du 
chemin – Borsalino and Co. Pliures – usures 
 

80 100 

259 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Les longs manteaux – Le bâtard – Le dernier Dinosaure – Le Veinard 
Pliures – usures 
 

40 60 

260 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le bal des vampires - One two two – Pirates et guerriers - Buffalo bill 
Pliures – usures 
 

40 60 

261 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Un flic – Pas si méchant que ca – Les joyeuses colonies de vacances – Le 
passé simple. Pliures – usures 
 

40 60 

262 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Cendrillon sur glace – Alice au pays des merveilles + photos – 7 morts sur 
ordonnance – Caligula. Pliures – usures 
 

20 30 

263 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Formant une seule  - Sahara brulé 
Pliures – usures 
 

20 40 

264 QUATRE AFFICHES de cinéma 
César et Rosalie – Toute une vie – Au rendez-vous de la mort joyeuse – Vous 
interressez-vous à la chose. Pliures – usures 
 

40 60 

265 SEPT AFFICHES de spectacle 
Claude Vega – Troilus et Cressida – papa d’un jour – Mai musical Bordeaux – 
Carré magique – Top girls – The Who 
Pliures – usures 
  

40 60 

266 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Bingo Bongo – Cité en feu – Le convoi – Comment se faire réformer 
Pliures – usures 
 

40 60 

267 QUATRE AFFICHES de cinéma 
Le cercle infernal – Le divorcement – Fame – Melancoly baby 
Pliures – usures 

60 80 
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CONDITIONS GÉNÉRALES 
 
COMMISSION ACHETEUR 

Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivantes : 

Vente volontaire 20% T.T.C - Vente judiciaire 14,4%. 
 
MODALITÉS DE PAIEMENT 

Le paiement se fait au comptant pour l'intégralité du prix, frais et taxes comprises. L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants: 

- espèces jusqu'à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 euros lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et qu'il 
n'agit pas pour les besoins d'une activité professionnelle). 

- chèques français établis à l'ordre de SVV POUSSE CORNET. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés. 

- virement bancaire : RIB ou IBAN sur demande à l'Étude 
- Carte bancaire  

 
IDENTITÉ DE L'ACHETEUR 

Tout adjudicataire doit donner son nom et son adresse en présentant une pièce d'identité pour la bonne tenue du procès-verbal. 
 
DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS 

Les lots ne seront délivrés à l'acquéreur qu'après paiement intégral du prix, des frais et taxes. En cas de paiement par chèque non certifié, la 

délivrance des objets pourra être différée à l'encaissement définitif. Les lots adjugés demeureront aux risques, frais et périls des 

adjudicataires, dès l'adjudication prononcée, alors même que leur délivrance n'aurait pas lieu. 
 

RETRAIT DES ACHATS 

Les achats sont à retirer sur place le soir de la vente ou dans les dix jours suivants (horaires d'ouverture : du lundi au vendredi de 9h00 à 

12h00 et de 14h00 à 18h00). Au-delà, des frais de magasinage seront facturés, 10€ par jour. Dans tous les cas, les objets sont sous votre 

entière responsabilité et nous déclinons toute responsabilité en cas de perte ou de dégradation lors du transport ou du stockage dans nos 
locaux. 
 

GARANTIES 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au 

procès-verbal de la vente, engagent la responsabilité du Commissaire-priseur ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l'adjudication. 

Les objets sont vendus en l'état. 

L'exposition préalable de la vente ayant permis aux acquéreurs l'examen des objets présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois 
l'adjudication prononcée. Les dimensions et poids sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l'existence d'une restauration ou 

d'un défaut. L'absence d'indication de restauration ou de défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention de 

quelques défauts n'implique pas l'absence de tout autre défaut. Les reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n'ont pas valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas être respectée et une différence de tons ou de coloris étant possible. 
 

ASSURANCE 

Dès l'adjudication, l'objet est sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L'acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même. 

Le Commissaire-priseur décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l'adjudication 

prononcée. 
 

DÉFAUT DE PAIEMENT 

A défaut de paiement par l'adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la 

vente, opter pour la remise en vente sur folle enchère de l'adjudicataire défaillant, soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de 

remise en vente, l'adjudicataire défaillant devra acquitter la différence entre le prix pour lequel il s'était porté acquéreur et le prix 
définitivement obtenu lors de la remise en vente. Dans tous les cas, l'adjudicataire défaillant pourra être redevable de dommages et intérêts. 

Par ailleurs, le commissaire priseur se réserve le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues à l'adjudicataire défaillant. 
 

ORDRE D'ACHAT ET ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES 

Les ordres d'achat et enchères téléphoniques sont un service rendu par le commissaire priseur. Ils ne seront pris en considération que 
confirmés par écrit, accompagnés d'une photocopie de la pièce d'identité de l'enchérisseur ainsi que d'un moyen de paiement, reçus au moins 

24 heures avant le début de la vente. L’étude décline toute responsabilité en cas d'omission d'exécution d'un ordre d'achat, au cas où la 

communication n'aurait pu être établie ou d'erreur relative à la réception des enchères par téléphone. 
 

EXPORTATION 

L'exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à 
la délivrance d'un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 modifiant le décret 93-124) qu'il est de la responsabilité de 

l'adjudicataire de demander. Le fait qu'une autorisation d'exporter soit tardive ou refusée ne pourra pas justifier l'annulation de la vente, ni 

aucun retard de paiement du montant dû. 
 

DROIT DE PRÉEMPTION DE L'ÉTAT FRANÇAIS 

L'État français dispose d'un droit de préemption des œuvres vendues. L'exercice de ce droit intervient immédiatement après l'adjudication, le 

représentant de l'État manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption 

dans les 15 jours. 
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BLOIS 

HOTEL DES VENTES 

32, avenue Maunoury 

tel : 02.54.78.45.58  

fax: 02 54.78.68.01 

pousse.cornet@wanadoo.fr 

V A L O I R 
MAISON DE VENTES AUX ENCHERES 

 

POUSSE CORNET 
Bureau annexe à ROMORANTIN, 2 rue de la Tour 

ORLEANS 

GALERIE DES VENTES 

2, impasse Notre-Dame du Chemin 

tel : 02.38.54.00.00  

fax : 02.38.54.45.30 

svv-pousse-cornet-sarl@wanadoo.fr 

 

 

 

        

  ORDRE D'ACHAT    
 

Date de la vente : ___________________________________________________________________ 

        

Nom Prénom : 

__________________________________________________________________________________________ 

        

Adresse : ________________________________________________________________________________ 

        

Téléphone :                

Je vous prie d'acquérir pour mon compte personnel à la vente mentionnée ci-dessus les 

objets suivants aux limites indiquées en euros et aux conditions habituelles de vente. 

La remise d'un chèque de garantie est obligatoire.      

        

        

NUMERO DESIGNATION SOMME 

     

     

     

     

     

     

     

      

        

Aux sommes mentionnées ci-dessus viendront s'ajouter les frais prévus aux conditions de vente (20 %) 

        

     Lu et approuvé 

      Signature 
        

 

 

mailto:mpoussecornet@voonoo.net
mailto:svv-pousse-cornet-sarl@wanadoo.fr

